
 

 

 

Datum   
  
13-10-2025  

 Duur  
  
20.00-22.30 uur 

Aanwezigen  
Bestuur:  
Emilie van der Heijden  
Cor Thijssen  
Joris Jans  
Wiljan Laarakkers  
Wim Niessen (notulen) 
 
Leden:   
Erik Hippmann 
Chris Heesemans  
Marieke Henst-Willems 
Jeanette Verstraaten 
Henny van Daal  
 
  

Gasten:  
Vertegenwoordiging 
Gemeente LVC, wh WH, 
WE,TS 
  
Afwezig met 
kennisgeving:  
 
Eric Botden   
  

Locatie  
  
Duvelshof  
  

Voorzitter  
  
Emilie  
  

Reden voor vergadering  
  
Algemene vergadering, samen met 
medewerkers Land van Cuijk  
  

Nr.  Verslag 

  
 

1  Opening  
Emilie opent de vergadering.  

  
2  Gasten: wethouder WH en medewerkers LVC WE en TS 

Korte voorstelronde. 
 
Vaststellen agenda en mededelingen: 
Toegevoegd worden: 
Agendapunt haagje bij de containers Winston Churchillaan. 
Speeltuin bij Catarinaklooster 
 
Mededelingen: 

- Weth. WH: de subsidies voor AED’s worden geharmoniseerd: € 200,- per AED. 
- Evenementenbeleid petitie Oploo: Dorpsraad Sambeek akkoord met de petitie. 

Wim koppelt dit terug. Actie Wim. 
- Concept Omgevingsvisie: doorschuiven naar 10-11.  
- Mail over participatiebijeenkomsten wordt doorgestuurd. Actie Wim 
- Ter informatie: straatnaamgeving Uyen. Sambeeks Heem is om een advies 

gevraagd.  
- Digitaliseren platen Sambeeks Heem kostte € 700. Rekening voor de € 350 die 

Dorpsraad had toegezegd volgt. Actie Emilie, terugkoppeling Sambeeks Heem. 
  

3  Notulen vorige vergadering, n.a.v.: 
Actiepunten worden doorgenomen. Notulen akkoord. 
 

  



4  
  
Dorpsraad: 
Info-avond 27-10 
 
Onderdelen zijn: 
WIU (werk in uitvoering): stand van zaken en ophalen nieuwe thema’s; toelichting Erik. 
Maasheggen; toelichting RC 
Lindenboom plannen; toelichting RC 
Zelfbeheer openbaar groen; toelichting WE namens JvH. 
Weth. WH merkt daarbij op dat voor verenigingen dit ook interessant kan zijn als de 
opbrengst voor oud papier ophalen (V.V. Sambeek) weg zou vallen. 
 
Uitnodigingen voor de info-avond komen in Rond de Toren (ook flyer), de Bok en op de 
socials. Daarnaast zijn ze aangeleverd bij de Gelderlander en Boxmeers Weekblad. 
Inmiddels genoemd bij het zeer succesvolle “Samen soepen”. Ook zou het nog via watsapp-
groepen verspreid kunnen worden. 
 
Praktische organisatie van de avond door Erik en Cor. Spreekstalmeester: Emilie. 
Acties: Erik, Cor, Emilie. 
 
Woningbouwkaart 
 
Nog niet openbaar. Niet presenteren op info-avond. Nadat het openbaar gemaakt is 
bespreken in Dorpsraad.  
 
Gestegen tarieven binnensport 
 
Weth. WH: kosten in gemeente geharmoniseerd, waarbij Boxmeers tarief als bovengrens 
wordt gehanteerd. Voor de volleybalclub in Sambeek betekent dit toch een aanzienlijke 
huurververhoging. Hierover zijn gesprekken gaande. Geen actie voor Dorpsraad. 
 
Verkeersproblematiek Sambeek 
 
De 30 km grotestaat is opgenomen in fase-1 doorstroming Boxmeer. Besluitvorming en 
uitvoering hierover kan nog geruime tijd duren. Kan de grotestraat niet vooruitlopen op fase 1 
doorstroning Boxmeer? Een fase 0 dus! 
Dorpsraad vraagt wethouder wat er met de brief van werkgroep verkeer van Dorpsraad 
Sambeek is gebeurd. Wethouder brengt dit in de collegevergadering in. 
Wordt opnieuw geagendeerd in Dorpsraad van 10-11. Actie: Emilie nodigt Harry uit. 
 
Dorpsfeest/pleinfeest 
 
Vergunning kan niet op planningsgronden geweigerd worden. Betere coördinatie echter zeer 
gewenst. WH bespreekt dit in het College. Daarna meldt ze dit aan Dorpsraad terug. Joris 
bespreekt antwoord met KH. Actie WH en Joris. 
 
Petitie DR-Oploo over evenementenbeleid 
 
Dorpsraad Sambeek is hiermee akkoord. Wim meldt dit aan DR-Oploo. Actie Wim 
 
Herdenkingsplaatje 
 
Oorspronkelijk idee afgewezen. Alternatief van de Gemeente zijn boomschijven met 
inbranden van naam en data overledene. Emilie en Truus hebben hier nog nader met de 
Gemeente over gesproken. Insteek van Gemeente is uniformiteit op alle begraafplaatsen.  
Dorpsraad onderneemt nu even niets meer. 
 
Elsenhof nieuwbouw 
 
Mooiland komt binnen 4 weken met een drietal varianten voor appartementen voor ouderen. 
Dit worden combinaties van sociale huur, middelhuur of duurdere huur. 



WH zegt toe dat de plannen ook aan de Dorpsraad worden voorgelegd en dat de Dorpsraad 
een rol krijgt bij de besluitvorming. Actie: WH 
 
Speeltuin Catarina wijk 
 
Dorpsraad staat hier positief tegenover. Dit item wordt ingebracht in WIU-aanvraag voor 
2026. Actie Wim Terugkoppeling naar aanvrager. 
 
Werk in uitvoering (WIU) 
 
Erik licht toe. Tijdens de info-avond van 27-10 wordt de stand van zaken gepresenteerd en 
worden nieuwe projecten opgehaald. In ieder geval worden speeltuin Catarinaweg en 
veiligheid Zandsteeg genoemd. Ideeën aan te leveren tot 3-11. Op 10-11 neemt Dorpsraad 
een besluit om tijdig voor 1-12 onze aanvraag in te kunnen dienen. Actie Erik 
 
Website 
 
Erik heeft een en ander uitgezocht en stelt voor in zee te gaan met Cybox. Hij stuurt de 
Dorpsraadleden de offerte van Cybox om eventuele opmerkingen mee te kunnen nemen bij 
de verdere gesprekken over de uitwerking. Voorbeeld is een vinkje om nieuws ook door te 
kunnen geven via whatapps. Kostenplaatje/offerte is akkoord. 
Jeanette stelt voor om samenwerkingsvormen website en Rond de toren te verkennen. 
Layout website wordt nu verder ingevuld en als die gereed is als voorstel voorgelegd aan de 
Dorpsraad. Verdere actie: Erik 
 
Buitenreclamebeleid 
 
Gemeente gaat wellicht in zee met commerciële partij die lichtreclames gaat leveren. 
Besluitvorming 12 december in de Raad. Andere borden kunnen bij de Gemeente worden 
aangevraagd. Actie Wiljan 
 
Haagjes om containers 
 
Zouden in november geplaatst worden, maar zijn nu afgewezen. WH gaat dit snel met RC 
bespreken. Zij koppelt antwoord terug aan Dorpsraad. Actie WH en Cor 
 
Wetouder WH, WE en TS verlaten de vergadering. 
 
Verzoek eindejaarsmiddag voor alle gebruikers in Duvelshof 
 
Dorpsraad stemt in. Voorkeur voor 28-12. Nagaan wat precies de bedoeling is. Actie Emilie. 
 
Nieuwjaarsborrel voor alle inwoners 
 
Datum wordt 4-1-26. Marieke organiseert dit met Henk van Duvelshof. Actie Marieke. 
 
Mail 29-9-205 van GU (zwaluwen, brievenbus en struiken) agenderen op 10-11 
  

5  Werkgroepen 
 

Werkgroep Groen: 
Doorschuiven naar 10-11. 
 
Werkgroep verkeersveiligheid: 

Reeds besproken. Op 10-11 opnieuw agenderen. 
 
Werkgroep Openbare voorzieningen, wonen, buitengebied: 
WIU: input voor 2026 ophalen op info-avond 27-10. Actie Erik. 



Woningbouwkaart. Nog niet openbaar gemaakt. Dorpsraad wordt, zodra de kaart 
beschikbaar is, geïnformeerd. 
Actie WE/Cor. 
 
Afwachten/loopt: 

- Informatiebord Maasheggen bij Duvelshof 
- Beukenhaagje bij containers  
- Bezinningsplek wordt onderzocht 
- Oeffelts Raam 

 
Werkgroep Dorpsfeest. 
Evaluatie nog niet binnen. Joris gaat dit na. Actie: Joris. 
 
Werkgroep Duurzaamheid: 
Wiljan bekijkt mail over Duurzaam Land van Cuijk. Actie Wiljan. 
Tennisvereniging: solar laadpaal; past niet, mogelijkheden voor laadpaal worden 
bekeken.  Actie Wiljan. 
Wiljan wordt nu definitief aangewezen als werkgroeptrekker Duurzaamheid. 
 
Werkgroep AED: 
Henny: vraag over aansprakelijkheidsverzekering: 
Hij heeft navraag gedaan bij WE, Centraal Beheer en Hartslag.nu. 
Na discussie wordt voorgesteld de AED-vrijwilligers onder te brengen in de werkgroep 
AED van de Dorpsraad. 
Actie: Henny bespreekt deze constructie met Anton en levert daarna een 
definitieve tekst om dit in de notulen vast te leggen. 
 
Werkgroep Communicatie: 
Onderwerpen Rond de Toren gereed. 
Oproep info-avond is opgepakt.   
Erik en Jeanette komen met een voorstel voor een opgefriste opzet van de website. 
Actie: Erik en Jeanette. 
  

6  Rondvraag: 
Henny:   
in Haps wordt er een kapelletje gebouwd. Waarom in Sambeek niet? 
Kan wel maar met een religieuze component komt er geen gemeentelijke subsidie. 
 
Wim: 
Toneelvereniging Vest is zeer dringend op zoek naar nieuwe bestuursleden. 
Er is behoefte aan een sterke interim-manager. Deze moet uiterlijk 17-11 bekend zijn, 
een week voor de ledenvergadering van Vest van 24-11. Suggesties zeer welkom. 
Dit onderwerp wordt geagendeerd op 10-11. 
  

Volgende 
vergadering   

 
10-11-2025  

Duur  
 
 
20.00 - 22:00  

Locatie  
 
 
Duvelshof  

Voorzitter 
 

 
Emilie  
 

  
 


